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Comune di Salasco 

PROVINCIA DI  VERCELLI 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 9 
 

Oggetto: Art. 3-bis  della legge regionale 22.01.2019, n. 1: nomina della 

"Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e le foreste"           
 

 

L’anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di luglio alle ore venti e minuti quarantacinque 

nella Sala Consiliare e in videoconferenza, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 

Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BERTOLONE DORIANO - Presidente Sì 

2. PACCONE CAROLINA - Consigliere Giust. 

3. BERRA ANTONIA - Consigliere Sì 

4. CAFASSO MATTEO - Consigliere Giust. 

5. CAMPOLONGO ROSSELLA - Consigliere Sì 

6. MITOLA ROBERTA - Consigliere Sì 

7. VALLESIN GIAN LUCA - Consigliere Giust. 

8. BERTANI MICHEL - Consigliere Giust. 

9. LONGHINI MARIA RITA - Consigliere Sì 

10. AGOSTO ALESSANDRO - Consigliere Sì 

  

  

Totale Presenti: 7 

Totale Assenti: 4 

 

Con l’intervento e l’opera, in videoconferenza, del Segretario Comunale  AMORE Dott.ssa Emma il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BERTOLONE DORIANO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Il Sindaco Presidente relaziona quanto segue: 
 

 

Visto l’art. 3.bis della legge regionale n. 1/2019 il quale prevede quanto segue; 

 

1.  La Regione favorisce la consultazione degli enti locali. 

2.  A tal fine presso ogni comune è istituita la Commissione consultiva comunale per 

l'agricoltura. 

3.  La Regione può avvalersi delle commissioni consultive comunali nei casi stabiliti 

dalla normativa regionale. 

4.  Il comune disciplina con proprio regolamento le modalità di composizione, di 

convocazione e di funzionamento della Commissione di cui al comma 2. 

5.  La partecipazione alla commissione è a titolo gratuito. 

6.  L'articolo 8 della legge regionale 12 ottobre 1978, n. 63 (Interventi regionali in 

materia di agricoltura e foreste) è abrogato. 

 

Dato atto che, nelle more di predisposizione di una eventuale e diversa 

regolamentazione, questa Amministrazione ritiene di nominare la Commissione de 

qua nella sua composizione originaria prevista dall’art. 8 della L.R. 63/1978, ossia: 

 

1) Il Sindaco o un Assessore da lui delegato che la presiede; 

2) Due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui uno della 

minoranza; 

3) Un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni 

professionali agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato 

dalle rispettive organizzazioni provinciali; 

4) Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni 

sindacali dei lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, 

designato di comune accordo dalle organizzazioni provinciali. 

 

http://bd20.leggiditalia.it/cgi-bin/FulShow?TIPO=5&NOTXT=1&KEY=13LX0000222519ART8
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Rilevato che, per espressa previsione della legge regionale n. 63/78, i rappresentanti 

delle organizzazioni di cui ai precedenti punti 3) e 4), devono essere residenti nel 

Comune; 

 

Ravvisata la necessità di procedere alla nomina dei rappresentanti del Consiglio 

Comunale, in seno alla Commissione di cui si discute, il Sindaco propone di votare in 

forma palese e, pertanto, propone i seguenti consiglieri: il Signor CAFASSO 

MATTEO il Signor VALLESIN GIAN LUCA; 

 

 

A questo punto,  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la su estesa proposta di deliberazione e ritenutala meritevole di approvazione; 

 

Dato atto che il Responsabile del Servizio ha espresso parere favorevole, come da 

documento allegato; 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai consiglieri presenti e 

votanti, 

 

 

DELIBERA 

 

Di eleggere, in seno alla Commissione consultiva comunale per l’agricoltura e le 

foreste, il Consigliere CAFASSO MATTEO e il Consigliere VALLESIN GIAN 

LUCA. 
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Del che si è redatto il presente verbale 

 

Il Sindaco 

FIRMATO DIGITALMENTE 

BERTOLONE DORIANO 

 

Il Segretario Comunale 

FIRMATO DIGITALMENTE 

AMORE Dott.ssa Emma 

 

 


